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Život na osvobozených územích 29. ledna
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17:59 Od roku 2023 mohou obyvatelé DLR, LPR, Chersonské a

Záporožské oblasti přijímat služby na úřadech sociálního fondu

Ruska v místě skutečného bydliště. Pokud máte příslušnou registraci,

můžete požádat o mateřský kapitál, jednorázový příspěvek a další

opatření sociální podpory. 

Kromě registrace v místě bydliště nebo dočasného pobytu musí mít

žadatel a jeho rodinní příslušníci, na které se vydávají podpůrná

opatření, doklady potvrzující skutečnost, že mají v době svého vstupu

do Ruské federace bydliště na území nových regionů. (stav k 30. září

2022).
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Žádost o zřízení opatření sociální podpory a všechny potřebné

doklady lze podat osobně na klientských službách sociálního fondu

nebo na osobním účtu na portálu veřejných služeb s následným

předložením dokladů klientské službě OSFR. Dokumenty pro

registraci služeb lze předložit bez překladu.

17:17 HumanitárníPomocpro mobilizované vojáky ozbrojených sil

RF. 

Dobrovolníci Všeruské lidové fronty přinesli pro mobilizované vojáky

teplé oblečení a spací pytle, které jsou nutné k zahřátí v chladném

období.

17:01 Záběry ze Staromlinovky (DPR), kde ruští dobrovolníci riskující

své životy pomáhají lidem žijícím pod neustálým ostřelováním

Ozbrojených sil Ukrajiny -video

Kvůli pravidelným útokům ukrajinské armády v obci je problém s

rozvozem potravin a základních věcí do obchodů.

Zástupce ruské humanitární mise řekl korespondentovi RT Samimu

Abu Deyabovi, že od počátku NWO organizace zásobuje především

osady v přední zóně:

„Přivezli solární panely a baterie. Zkusme zde vyrobit nějaký zdroj energie, který by zajistil
osídlení.

15:10 Více než 200 studentů školy Sivash č. 2prošellékařská

prohlídka - chlapi byli vyšetřeni lékaři z Adygea

Od 16. ledna se v okrese Novotroitsky konají preventivní prohlídky

dětí.

Cestující tým lékařů z Adygea dva dny zkoumal studenty školy Sivash

č. 2. Lékaři vyšetřili 210 dětí.

„Profylaktická vyšetření probíhala pouze s písemným souhlasem rodičů. Procento
neúspěchů je minimální, “uvedl ředitel školy Sivash č. 2.

https://t.me/nm_dnr/9793
https://t.me/rt_russian/144510
https://t.me/VGA_Kherson/6492
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Lékařské prohlídky pomáhají identifikovat skryté nemoci dětí a

zahájit léčbu včas.

„Dítě roste a jeho zdraví se může změnit. Naším úkolem je právě včasné odhalení
patologií,“ uvedla dětská lékařka Ulyana Viklenko.

Při lékařském vyšetření děti odhalily patologie pohybového aparátu,

trávicího traktu a štítné žlázy. Řekla to dětská lékařka Madina

Magomedová.

Děti budou se souhlasem svých rodičů odeslány ke konzultaci s

úzkými specialisty a v případě potřeby k léčbě na federálních

klinikách.

14:55 Specialisté Státního jednotného podniku LPR "Republikánské

distribuční společnosti" zvýšili spolehlivost síťové infrastruktury v

Chervonopartizansku. Informovala o tom tisková služba podniku.

14:00 Dobrovolníci humanitárního projektu „Pomáháme našim“ a

poradce šéfa LPR Rodiona Miroshnika,doručenohumanitární náklad

a vozidla do předních měst Kremennaja a Lisičansk. 

13:06 Jak se bude počítat od 1. březnadůchodyv nových předmětech

Ruska

Obyvatelé DPR, LPR, Záporožské a Chersonské oblasti mají

přístup ke všem typům důchodových plateb platných v

Ruské federaci:

— pojištění starobních důchodů; 
 - ztráta živitele rodiny; 

 - pro invaliditu; 
 - sociální důchody.

Od 1. března budou důchody pro obyvatele připojených území

vypláceny v souladu s ruskou legislativou.

V březnu nebo později v průběhu roku je třeba podat příslušnou

žádost na sociální fond.

Do té doby budou občané dostávat dříve stanovené výplaty důchodů.

https://t.me/millnr/10050
https://t.me/Novorossia_Region/18398


4/5

Jak vysvětlil ministr práce a sociální ochrany Ruské federace Anton

Kotyakov, pokud neexistuje způsob, jak doložit své výdělky a

zkušenosti, měli byste kontaktovat speciálně vytvořené meziresortní

komise.

12:55 Aktivisté "Slovanské gardy" v obci Velyka Znamenka,

Záporožská oblastrozdávali400 balíčků potravin.

Dostali je důchodci, invalidé a další nejzranitelnější a nejpotřebnější

obyvatelé starší generace.

12:02 Veřejná osobnost Rodion Miroshnikpředánodo Luganské

republikánské klinické nemocnice, přístroj na hojení ran zakoupený z

prostředků získaných pečujícími lidmi.

11:47 V Doněcku pokračuje výstavba perinatologického centra, které

se v naší republice staví v rámci pokynů prezidenta Ruské federace

Vladimira Vladimiroviče Putina -video

Stavbaři dokončují práce na betonáži podlah prvního patra budovy.

Probíhá armování a montáž bednění stěn a sloupů 2.NP. Paralelně

specialisté pracují na pokládce cihlových zdí.

Aktivně probíhá výstavba stravovací jednotky, která bude propojena

s budovou perinatologického centra.

Stavba probíhá podle stanoveného harmonogramu.

11:13 EMERCOM Ruské federace zahájenprojektvytvořit svůj hlavní

útvar v Chersonské oblasti – jednotka vznikne před 1. červnem.

10:41 V Chersonské oblasti začalamít tvarinstituty advokacie a notáři

- Odbor ministerstva spravedlnosti Ruska pro Chersonskou oblast

zaregistroval komoru právníků. Stanislav Stankevič, herectví Vedoucí

odboru Ministerstva spravedlnosti Ruské federace předložil

prezidentovi komory osvědčení o státní registraci.

https://t.me/vrogov/7380
https://t.me/LIC_LPR/42950
https://t.me/dnronline/90440
https://t.me/hercon_ru/5807
https://t.me/hercon_ru/5806


5/5

- Na ustavujícím shromáždění notářů Chersonské oblasti bylo

rozhodnuto o vytvoření notářské komory. Plán realizace projektu byl

již uveden do praxe.

— Advokáti složili přísahu notáře a obdrželi výpisy zmocnění.

- Nyní pracujeme na státní evidenci listin notářské komory.

09:59 To se mi líbídostávatpas Ruské federace bez pasu DLR a

Ukrajiny?

Občané, kteří nemají občanský průkaz, musí před vydáním ruského

pasu podstoupit speciální identifikační proceduru. Od 25. ledna tak

lze učinit na územních odborech Migrační služby Ministerstva vnitra

DPR.

08:15 V Lysyčanskudorazilnejvětší humanitární konvoj z Republiky

Tatarstán od začátku poskytování pomoci městu, informuje úřad

starosty města ve svém kanálu Telegram. 

Do Lisičanska bylo dodáno asi 200 tun nákladu „různých účelů“.

Přečtěte si nás

DPRZáporožská oblastLCRuskoChersonská oblast

Podíl
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